

# 俄勒冈田径世锦赛： 两项新世界纪录为赛事收官



▲7月24日,阿姆桑在决赛中。新华社记者王迎 摄

新华社美国尤金7月24日电 24日,两项新世界纪录的诞生为2022年俄勒冈田径世锦赛收官。尼日利亚选手阿姆桑创造了12秒12的女子100米栏新世界纪录;瑞典名将杜普兰蒂斯则以6米21的成绩,将他自己保持的男子撑杆跳高世界纪录提高了1厘米。

女子100米栏在半决赛便爆出惊喜。阿姆桑在第一组跑出12秒12,刷新了此前由美国选手哈里森保持的世界纪录。而在不到两小时后的决赛里,她再度跑出12秒06的惊人成绩。但决赛风速为顺风2.5米/秒,为超风速的比赛环境,因此阿姆桑的决赛成绩没有被认定为世界纪录。

男子撑杆跳高赛前也被

视为有可能创造新纪录的项目之一。决赛中,东京奥运会冠军杜普兰蒂斯依旧“孤独求败”。跃过6米横杆后,他便提前将个人首枚世锦赛金牌收入囊中,接着他开始了6米21的冲击,随着他跃过横杆,为本届世锦赛的所有赛事画上了一个圆满句号。

男子35公里竞走是当日产生的第一枚金牌,中国选手贺相红以2小时24分45秒名列第五,创造了新的全国纪录。意大利选手斯塔诺获得金牌。中国队另外两名选手扎西杨本和许皓分列第15和第17,也都刷新了自己的最好成绩。

当日还上演了一场高水平的男子5000米决赛,参赛运动员包括该项目东京

奥运会冠亚军、上届世锦赛前三名以及现世界纪录保持者。最终,五天前刚刚在主项1500米中失金的挪威小将因格布莱特森在最后阶段脱颖而出,以13分09秒24夺冠。

此外,东京奥运会冠军、德国选手米哈姆博女子跳远摘金。东京奥运会冠军、美国选手阿·穆夺得女子800米冠军。美国队在男、女4X400米接力中卫冕。男子十项全能中,法国名将马耶尔收获了个人该项目的第二块世锦赛金牌。

至此,本届田径世锦赛全部结束,10天赛期内共产生了三项新的世界纪录。奖牌榜上,美国队以13金9银11铜高居第一,中国队取得2金1银3铜位列第五。

## 2022年国际摔跤A级系列赛波兰站收官 中国队再添一银

新华社北京7月25日电(记者王楚捷)2022年国际摔跤A级系列赛波兰站当地时间24日迎来收官战——男子古典式摔跤最后六个重量级别的争夺,中国队孟令哲斩获男子古典式摔跤130公斤级银牌。

小组赛前三轮,孟令哲先后战胜波兰、匈牙利、罗马尼亚选手,晋级决赛。决赛中,孟令哲在第一回合以0:5落后的逆境下,奋力追赶比分,但最终还是以2:5不敌立陶宛选手曼塔斯·克奈斯陶塔斯,收获一枚银牌。

在当天出战的八名中国选手中,巴合江·哈力山、王成武分别闯入男子古典式摔跤77公斤级、82公斤级铜牌争夺战,但都遗憾与奖牌无缘。

26日,中国国家摔跤队将启程前往罗马尼亚首都布加勒斯特,参加为期三天的2022年国际摔跤A级系列赛罗马尼亚站的比赛。该站比赛将于当地时间29日迎来首个比赛日。



▲7月24日,杜普兰蒂斯向观众致意。新华社记者吴晓凌 摄



海龍閣

海龍閣月饼形象代言人：  
鄭達 先生



2019年2月,海龙阁食品有限公司被广东省  
经济学家企业家联谊会、广东企业家协会授予

广东省优秀企业

2022年4月,广东海龙阁饼业有限公司被茂名市农业农村局授予

茂名市重点农业龙头企业

2021年10月,茂名市人民政府批准并公布  
第六批市级非物质文化遗产代表性项目名录。

海龙阁月饼制作技艺入选 茂名市非物质文化遗产

# 海龙阁月饼

海龙阁月饼 邮政EMS国内免费寄

(辽宁、山东、内蒙古、甘肃、青海、宁夏、吉林、黑龙江、西藏、新疆等省、自治区及港澳台地区除外)

— 土猪肉伍仁金腿馅·自厂产花生油 —

销售热线: 0668—2963853